

PRINT 24 ÓRA - 2018. 01. 20. (6. OLDAL)

Össejtes gyógyítás

Az Év Lipogems Rendelője kitüntető címet kapták

Veizer Tamás

Különleges ortopédsebészeti eljárást – Lipogems össejtbeültetést – alkalmaz dr. Hibbey Csaba főorvos a nevével fémjelzett tatabányai Gyógyászok Orvosi Központban. Sikereikért az Év Lipogems Rendelője címet kapták, amely szakmai körökben komoly elismerésnek számít.

TATABÁNYA Szűkebb hazánkban – az országos átlagnak megfelelően – egyre többen küzdenek ízületi problémákkal. A térd, boka, csípő betegsége sok esetben csak komoly műtéttel orvosolható. Legtöbbször csak a protézis beültetése jelent tartós, érdemi segítséget. Így volt ez egészen addig, amíg egy olasz sebészprofesszor új eljárását nem kezdték alkalmazni világszerte. A néhány éve kidolgozott módszert már hazánkban is használják. A tatabányai Gyógyászok Orvosi Központ műtőjében dr. Hibbey Csaba alkalmazza ezt az eljárást. Az ortopédsebész főorvos szakmai munkájának eredményeképpen az új eljárás eszközeit forgalmazó társaság a tatabányai magánrendelőt a 2017-es év Lipogems-partnerének, az Év rendelőjének választotta.

– A Lipogemsről egy orvoskongresszuson hallottam először, és azonnal felkeltette az érdeklődésemet – mondta dr. Hibbey Csaba.

– Hazánkban elsőként a debreceni ortopéd klinikán alkalmazták ezt a módszert, ott ismerkedtem meg én is az új eljárással. Elvégeztem a szükséges képzéseket és Tatabányán elkezdtem alkalmazni a forradalmian új kezelést.

S hogy mi a Lipogems-eljárás lényege?

A szakember tájékoztatása szerint a Lipogems olyan egyszer használatos eszköz alkalmazásával végrehajtott műtéti eljárás, amelynek során a páciens hasi zsírszövetéből levett úgynevezett „parancsadó” sejtek (össejtek) aktiválásával és beültetésével, ambuláns műtéttel kezeli a beteg ízületeit. A világszerte újak számító műtéti eljárás a protézisműtétnél sokkal kevésbé terheli meg az ember szervezetét. Gyakran, például idősebb pácienseknél vagy olyan belgyógyászati, kardiológiai betegségekkel küzdőknél, akiknél nem lehet nagyobb műtétet végezni, ez lehet a legnagyobb javulást elérő és leghosszabb eredménnyel kecsegtető megoldás. Ráadásul sok esetben a megelőzést is szolgálja: sportolók, fiatalok esetében, így évekre elkerülhető a hagyományos műtéti beavatkozás, például a protézis beültetése a kopott ízületekbe.

A világon eddig mintegy húszezer Lipogems-műtétet végeztek, Tatabányán több mint nyolcvan betegen segítettek ezzel az eljárással. A módszer nagyon új, nem támogatja az OEP.

KA: Dr. Hibbey Csaba és Veres József a díjátadón

Az Év Lipogems Rendelője kitüntető címet kapták

Őssejtes gyógyítás

Különleges ortopédsebészeti eljárást – Lipogems őssejt-beültetést – alkalmaz dr. Hibbey Csaba főorvos a nevével fémjelzett tatabányai Gyógyászok Orvosi Központban. Sikereikért az Év Lipogems Rendelője címet kapták, amely szakmai körökben komoly elismerésnek számít.

Veizer Tamás
tam.veizer@mediaworks.hu

TATABÁNYA Szűkebb hazánkban – az országos átlagnak megfelelően – egyre többen küzdenek ízületi problémákkal. A térd, boka, csípő betegsége sok esetben csak komoly műtéttel orvosolható. Legtöbbször csak a protézis beültetése jelent tartós, érdemi segítséget. Így volt ez egészen addig, amíg egy class sebészprofesszor új eljárását nem kezdték alkalmazni világszerte. A néhány éve kidolgozott módszert már hazánkban is használják. A tatabányai Gyógyászok Orvosi Központ műtőjében dr. Hibbey Csaba alkalmazza ezt az eljárást. Az ortopédsebész főorvos szakmai munkájának eredményeképpen az új eljárás eszközeit forgalmazó társaság a tatabányai magánrendelőt a 2017-es év Lipogems partnerének, az Év Rendelőjének választotta.



Dr. Hibbey Csaba és Veres József a díjatadon

Fotó: MW

– A Lipogemsről egy orvoskongresszuson hallottam először, és azonnal felkeltette az érdeklődésemet – mondta dr. Hibbey Csaba. – Hazánkban elsőként a debreceni ortopéd klinikán alkalmazták ezt a módszert, ott ismerkedtem meg én is az új eljárással. Elvégeztem a szükséges képzéseket és Tatabányán elkezdtem alkalmazni a forradalmi új kezelést.

S hogy mi a Lipogems-ellátás lényege?

A szakember tájékoztatása szerint a Lipogems olyan egyszerű használatos eszköz alkalmazásával végrehajtott műtéti

téttel kezeli a beteg ízületeit. A világszerte újnak számító műtéti eljárás a protézisműtétnél sokkal kevésbé terheli meg az ember szervezetét. Gyakran, például idősebb pácienseknél vagy olyan belgyógyászati, kardiológiai betegségekkel küzdőknel, akiknél nem lehet nagyobb műtétet végezni, ez lehet a legnagyobb javulást elérő és leghosszabb eredményrel kecsegtető megoldás. Ráadásul sok esetben a megelőzést is szolgálja: sportolók, fiatalok esetében, így évekre elkerülhető a hagyományos műtéti beavatkozás, például a protézis beültetése a kopott ízületekbe.

A világon eddig mintegy húszezer Lipogems-műtétet végeztek, Tatabányán több mint nyolcvan betegen segítettek ezzel az eljárással. A módszer nagyon új, nem támogatja az OEP.

IRRDCTEG

Segítünk Önnek a gyógyulásban!

GYÓGYÁSZOK Orvosi Központ, Tatabánya, Turul utca 11. (a Szent Borbála kórházzal majdnemszemben) Húszféle felnőtt- és gyermek-magánrendelés. Most indul: gyermekneurologia. Telefon: 06-70/298-1385 • www.gyogyasozkatabanya.hu